
מדי פעםסביב רוב הספריםמעט מהספרים

93%

מנהלות מעון מספרות על ספריית פיג'מה לקטנטנים

קולות מהשטח תשע"ח

מנהלות המעונות הביעו שביעות רצון גבוהה מאד מהספרים שקיבלו השנה:

בקיץ 2018 הופץ למנהלות מעון שהשתתפו בספריית פיג'מה לקטנטנים שאלון משוב מקוון במטרה ללמוד על מידת שביעות הרצון 

מהספרים שחולקו בשנה שחלפה, על הרגלי הקריאה במעון ועל השפעות התכנית. 

340 מנהלות ענו על השאלון )כ- 40% מכלל המעונות שהשתתפו בתכנית(.

שביעות רצון ספרי תשע"ח למעונות: "באיזו מידה אהבתן את הספר..."

פעילות במעוןקריאה במעון

כמעט כל המנהלות דיווחו כי קוראים את כל או רוב הספרים במעון, ורובן דיווחו שמתקיימת גם פעילות סביב כל או רוב הספרים 

)שיחה, משחק, המחזה, יצירה, פעילות משפחתית ועוד(.

ב-85% מהכיתות קוראים את הספרים בקבוצות קטנות, וב-63% קוראים כל ספר לפחות שלוש פעמים לפני שמחלקים לכל ילד את 

העותק האישי שלו, שי לספרייה הביתית. כמו כן, 47% דיווחו על קריאה חוזרת של ספרים שחולקו למעון בשנים קודמות.

במידה מועטה או בכלל לא במידה בינונית במידה רבה או רבה מאד
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מה למדנו?
הספרים אהובים

קוראים, משוחחים ומשחקים במעון

איפה מתחבא
הצחוק?

מר סביון
וגברת רקפת

העננים 
אמרו לי

אני בחגים
ובמעונות
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יכולה

אני אוהב
לחפש

קישתאמפלצת סגולה

100

80

60

40

20

0

91%

7% 2%

79%

13% 8%

96%

3% 1%

92%

7%
1%

81%

11% 8%

92%

7%
1%

73%

21%

6%

95%

5% 0%

אף פעםסביב כל ספר באופן קבועלא קוראים אף ספררוב הספריםכל ספר



כ- 60% מהמעונות קיימו במהלך השנה פעילות משותפת להורים וילדים סביב התוכנית.

הפעילויות השכיחות הן פתיחה חגיגית של התוכנית ושל הספרייה המעון, מפגשים סביב חגים או שבת, סיום שנה ושבוע הספר.

מפגשי הורים וילדים

ספריית פיג'מה - תוכנית אהובה

98.5% מהמנהלות מבקשות להפעיל את התוכנית 

התוצאות מדברות בעד עצמן!במעון שלהן גם בשנה הבאה.

ביקשנו לדרג מ- 1 עד 5 את מידת התרומה של התוכנית לתחומים שונים.

עיקר התרומה בעיני המנהלות באהבה לספר והנאה מקריאה, העשרת שפה, חשיפה למגוון ספרים, והנעה לקרוא. כמו כן, 

המנהלות דיווחו כי התוכנית משפיעה גם על צוות המעון והצביעו על עלייה במוטיבציה בקרב חברות הצוות לקרוא עם הילדים.

לתוכנית תרומה רבה

השפעת התוכנית: "עד כמה תורמת התוכנית לתחומים הבאים..."

במידה מועטה או בכלל לאבמידה רבה או רבה מאד במידה בינונית

העלאת רצון הצוות
להקריא לילדים

הגברת רצון הילדים
לשמוע ספרים

היכרות עם מגוון
ספרים ויוצרים

העשרת השפה 
ואוצר מילים

אהבת הספר 
והנאה מקריאה
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מפגשי הורים וילדים ]סה"כ אירועים[

פתיחת תכנית חגיגיתפתיחת ספרייה במעוןחג או שבתסיום שנה, שבוע הספר
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